

НАЦІОНАЛЬНИЙ БАНК УКРАЇНИ
БАНКНОТНО-МОНЕТНИЙ ДВІР

вул. Пухівська, 7, м. Київ, 02222, Україна
телефон: +380 (44) 530-50-92
факс: +380 (44) 530-49-48
e-mail: bmd@md.bank.gov.ua
Код ЄДРПОУ 21575489

NATIONAL BANK OF UKRAINE
BANKNOTE PRINTING AND
MINTING WORKS

7, Pukhivska St., Kyiv, 02222, Ukraine
phone: +380 (44) 530-50-92
fax +380 (44) 530-49-48,
e-mail: bmd@md.bank.gov.ua

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «*Промислова екологія та ресурсоефективні чисті технології*»
підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
в Національному технічному університеті України
«Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського»

Сучасний стан розвитку економіки держави вимагає докорінних змін у вітчизняній системі підготовки кадрів, зокрема для целюлозно-паперової галузі.

Рецензовану освітньо-професійну програму розроблено фахівцями кафедри екології та технології рослинних полімерів в Національному технічному університеті України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського» для підготовки фахівців з хімічних технологій переробки рослинних полімерів та промислової екології з урахуванням побажань потенційних роботодавців, які підтвердили потребу у підготовці висококваліфікованих фахівців цього напрямку.

Профіль освітньої програми включає в себе загальну інформацію, мету, характеристику освітньої програми, придатність випускників до подальшого працевлаштування та подальшого навчання, викладання та оцінювання, програмні компетентності та програмні результати навчання. Перелік дисциплін для вивчення, які наведені в програмі, відображає актуальні для галузі теми.

Проаналізовано матрицю відповідності програмних компетентностей компонентам освітньо-професійної програми та матрицю забезпечення програмних результатів навчання відповідними компонентами освітньо-професійної програми.

Набуття студентами основних професійних знань та умінь проходить через викладання матеріалу на лекційних, семінарських, практичних заняттях. Практичні навички вдосконалюються через проведення лабораторних робіт та проходження переддипломної практики на профільних підприємствах та установах. Виконання кваліфікаційної роботи є завершальним етапом узагальнення здобутих випускниками умінь та знань за період навчання за спеціальністю «Хімічні технології та інженерія».

Важливим є участь здобувачів у наукових та інноваційних проектах з оприлюдненням результатів у фахових виданнях.

Викладацько-професорський склад кафедри повністю відповідає вимогам освітньо-професійної програми і здатний забезпечити підготовку здобувачів за вказаною програмою.

З урахуванням вищесказаного, вважаю, що рецензовану освітньо-професійну програму «**Промислова екологія та ресурсоефективні чисті технології**» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти можна рекомендувати до використання для підготовки здобувачів за спеціальністю 161 «Хімічні технології та інженерія».

Заступник директора
Фабрики банкотно-монетного паперу
Банкотно-монетного двору
Національного банку України



Сергій ЧУШЕНКО